
TOEIC® L&R Test
Part3/Part4 �策
(�し⼿の��問題)

Week7/8



話し手の意図問題とは？

What does the woman imply when she says, 
“I’d be happy to”?

(“I’d be happy to” という発言で
女性は何を示唆していますか？)



発言を正しく言い換えている
選択肢が正解になる

What does the woman imply when she says, 
“I’d be happy to”?

(A) To make a decision (決定を下すため)
(B) To share an idea (アイデアを共有するため)
(C) To agree to help (手助けすることに同意するため)
(D) To suggest a solution (解決策を提案するため)



同意
That sounds great!

(それはいいね)

強調
That’s exactly what I said.

(まさにそう言ったんだよ)

提案
You might want to try the new restaurant.
(新しいレストランを試してみるといいかもしれませんよ)

要求
Please help me with this problem.

(この問題を手伝ってください)

引用文の役割



拒否
I don’t like coffee.

(コーヒーは好きではありません)

訂正
Actually, it’s at 2:30.

(いや, 2時30分だよ)

警告
Don’t go near the edge!

(その端に近づかないで)

推測・評価
That must have been tough.

(それは大変だったでしょうね)

引用文の役割



�るい声� The meeting is over.
(��が�わったよ�)

�い声� The meeting is over.
(��が（ようやく）�わった)

コツ: 話し手の声色で選択肢を絞る


